CARTA DE INTENCIÓN QUE CELEBRAN: 
LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA SUR (UABCS) Y INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO “ISSSTE” 


CARTA DE INTENCIÓN QUE SUSCRIBEN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA SUR, EN LO SUCESIVO DENOMINADA “LA UABCS”, REPRESENTADA POR PLÁCIDO ROBERTO CRUZ CHÁVEZ, Y POR OTRA PARTE, INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO REPRESENTADO POR MARTÍN AMADOR FARIAS, EN LO SUCESIVO DENOMINADA “ISSSTE” A QUIÉNES EN SU CONJUNTO SE LES DENOMINARÁ “LAS PARTES”, AL TENOR DE LO SIGUIENTE:

En este acto, se reconoce la importancia de la cooperación como una apuesta institucional y un asunto de coordinación conjunta para cumplir con las metas comunes e intereses mutuos de las instituciones en el marco de la Licenciatura en Administración y Evaluación de Proyectos (LIC. AYEP.) que oferta “LA UABCS”, con el propósito de establecer y reforzar las relaciones que permitan la suscripción de Convenios Generales de Colaboración o Específicos entre “LA UABCS” y “ISSSTE”, que motive la cooperación interinstitucional, contemplada en los siguientes rubros de colaboración: 

· Desarrollo conjunto de proyectos de investigación que favorezcan y promuevan áreas de interés común.
· Organización conjunta de actividades académicas y científicas, tales como cursos, conferencias, talleres, entre otros, mismos que beneficien el desarrollo de las “LAS PARTES”. 
· Intercambio de publicaciones en materia de desarrollo académico, investigación cultural y humanístico.
· Promoción de la educación para el desarrollo y la sensibilización de la sociedad sudcaliforniana.
· Coordinar y promover conjuntamente programas o proyectos de servicio social y prácticas profesionales
· Los demás que determinen “LAS PARTES”.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]La presente Carta de Intención tendrá una vigencia indefinida, pudiendo ser enmendada por consentimiento mutuo o darse por terminada por cualquiera de las instituciones dando aviso por escrito. 

LEÍDO EL PRESENTE INSTRUMENTO, SE FIRMA POR DUPLICADO EN LA CIUDAD DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR, A LOS 16 DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DOS MIL VEINTIUNO. 
	
POR “LA UABCS”:


PLÁCIDO ROBERTO CRUZ CHÁVEZ
JEFE DEL DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE ECONOMÍA
	
POR “ISSSTE”:


             MARTIN AMADOR FARIAS 
  REPRESENTANTE LEGAL
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